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Gmina Gniezno
lmiNA Al. Reymonta 9-11 62-200 Gniezno
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Inwestor

Inwestycja Sie¢ kanalizacji sanitarnej w m. Wetnica gm. Gniezno

Nazwa obiektu: Nazwa rysunku:
Sie¢ wodociggowa Profil sieci wodociggowej W1-W6; W5-W7
WKP/0138/PWOS/14

. P . ; instalacje w zakresie sieci, instalacji i urzadzer
Projektowat [ mgr inz. Sebastian Stachowiak [ 72 = e e rowych,

wodociggowych i kanalizacyjnych

WKP/0411/PWOS/16

. P instalacje w zakresie sieci, instalacji i urzadzen
Sprawdzit mgr inz. Mateusz Bazela cieplnych, wentylacyjnych, gazowych,

wodociggowych i kanalizacyjnych

Opracowat mgr inz. Michat Kozak
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